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Nowa Astra OPC – sportowy hatchback o potężnej mocy
Nowe OPC między przednimi kołami ma 2-litrowy silnik z turbosprężarką, wyciskający z siebie maksymalny moment obrotowy o wartości 400 Nm i moc 280 koni mechanicznych. To wystarcza, by niemieckie auto pomknęło z prędkością 250 km/h.

Aby najmocniejsza Astra w historii wykazywała się jak najlepszą trakcją, inżynierowie Opla przy przedniej osi zastosowali mechaniczny dyferencjał o zwiększonym tarciu wewnętrznym. Ponadto, samochód wyposażony został w regulowane zawieszenie typu FlexRide ze specjalnym trybem pracy OPC, czyniącym z Astry naprawdę ostre zwierze. Mechatroniczne zawieszenie FlexRide, specjalnie dostrojone i ulepszone pod kątem potrzeb OPC, może pracować w trzech różnych trybach. Każdy z nich gwarantuje wyjątkowe doznania w czasie wyczynowej jazdy. W trybie Standard, przeznaczonym do codziennej jazdy, można korzystać ze sportowych osiągów, a jednocześnie cieszyć się komfortem. Także w tym trybie Astra OPC doskonale spisuje się w zakrętach i precyzyjnie reaguje na ruchy kierownicą przy minimalnych przechyłach nadwozia. Po włączeniu trybu Sport zawieszenie usztywnia się, zwrotność pojazdu ulega poprawie dzięki dalszemu ograniczeniu przechyłów, zaś układ kierowniczy działa bardziej bezpośrednio. Trzeci tryb – OPC – służy do ekstremalnie wyczynowej jazdy: układ kierowniczy pracuje w sposób jeszcze bardziej bezpośredni niż w trybie Sport, przepustnica reaguje szybciej, a nastawy zawieszenia podporządkowane są maksymalnym osiągom. Włączenie trybu OPC sygnalizuje zmiana podświetlenia zestawu wskaźników na kolor czerwony. 

Układ stabilizujący ESP, podobnie jak FlexRide, także może pracować w trzech różnych trybach, w zależności od apetytu kierowcy na sportowe wrażenia. W domyślnym trybie standardowym działanie układu w Astrze OPC jest zoptymalizowane pod kątem maksymalnego bezpieczeństwa i panowania nad pojazdem w codziennej jeździe. W trybie Competitive próg interwencji automatycznego systemu zostaje podwyższony, ale w naprawdę niebezpiecznej sytuacji układ hamulcowy nadal będzie starał się przywrócić stabilność pojazdu. Natomiast aby przejść do ostatniego trybu ESP-off, wystarczy wyłączyć układ stabilizujący poprzez wciśnięcie przycisku i przytrzymanie go przez co najmniej 6 sekund.

Funkcja ramp control koryguje charakterystykę amortyzatorów, zapewniając stały kontakt kół z nierówną nawierzchnią nawet przy dużej prędkości. Dzięki temu, mimo usztywnionych kolumn zawieszenia, samochód miękko opada na podłoże nawet w czasie jazdy po wyboistej nawierzchni. Funkcja roll control ogranicza z kolei przechyły na boki, dzięki czemu pojazd trzyma się drogi jak przyklejony nawet w czasie gwałtownych manewrów. 

Auto w swoim wyposażeniu ma między innymi skrętne, adaptacyjne przednie reflektory, nawigację satelitarną (Navi 600), dwustrefową klimatyzację, czujniki parkowania z tylu, komputer pokładowy, LED-y do jazdy dziennej oraz 19-calowe obręcze kół.

Co więcej, Niemcy chwalą się specjalnie zaprojektowanymi, wyczynowymi fotelami, wyróżniającymi się bardzo lekką konstrukcją, wykonaną z kompozytów. Pozwala to na 45-procentową oszczędność masy w stosunku do seryjnego siedzenia! Na dodatek, jego oparcie ustawiane jest w 18 położeniach.
Mamy do czynienia z samochodem, wykazującym się naprawdę dobrą trakcją. Przyspieszenie od 0 do 100 km/h w czasie 6 sekund czyni z tego modelu jedno z najlepiej przyspieszających aut przednionapędowych! 
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