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Ozonoterapia
Ozon to wysokoenergetyczna odmiana tlenu, która została odkryta w XIX wieku. Ten składnik naszej atmosfery jest wykorzystywany w wielu dziedzinach medycyny. Ale i w samochodowym warsztacie.
Ozon jest środkiem bardzo skutecznym. Jego działanie przynosi szybkie efekty oraz nie pociąga za sobą skutków ubocznych. Ozon ze względu na swoje właściwości może być wykorzystywany do walki z drobnoustrojami i bakteriami, kiedy zawiodą inne środki medycyny tradycyjnej.

Kąpiel ozonowa jest to zanurzenie ciała w mieszaninie ozonowo – tlenowej połączona z hydromasażem ciała. Ozon i tlen przenikają bezpośrednio przez skórę poprawiając ukrwienie tkanek i mięśni a także odżywienie wszystkich tkanek, a zwłaszcza kończyn dolnych, serca i mózgu.
Ozonoterapia skutecznie pomaga w następujących przypadkach:

· kłopoty z gojeniem się ran, odleżyny

· ropne zmiany na skórze

· niedokrwienie kończyn

· choroby oczu

· zakażenia wirusowe i grzybica

· niedostateczne ukrwienie mózgu i serca

· kłopoty z pamięcią, stany osłabienia, bóle głowy i migreny

· zapalenie pęcherza moczowego

· osteoporoza, stwardnienie rozsiane, przetoki

Ozonoterapia daje pacjentowi szeroki wybór techniki podania potrzebnej dawki. Leczenie z wykorzystaniem ozonu jest tańsze i szybsze od tradycyjnych metod stosowanych w medycynie.

Ozonoterapia jest metodą leczenia, w której wykorzystuje się właściwości ozonu – trzycząsteczkowej formy tlenu O3. Ozon powstaje naturalnie w powietrzu pod wpływem wyładowań elektrycznych. Wytwarzają go też spienione morskie fale oraz wodospady.

Ozon w przyrodzie znajduje się w dużych ilościach w górnych warstwach naszej atmosfery chroniąc nasze środowisko przed szkodliwym działaniem promieniowania kosmicznego. Jest więc bardzo przyjazny człowiekowi.

Czy tylko człowiekowi, czy „pacjentem” może być samochód?

· Okazuje się, że TAK. Przecież przyjeżdżając do serwisu, przekazujemy pacjenta w ręce lekarza. Na pytanie o objawy wyliczamy:
· dolegliwości układu oddechowego, choroby alergiczne, spowodowane grzybami i innymi zanieczyszczeniami z klimatyzacji,
· nieprzyjemny zapach zwierząt, nikotyny, rozlanych napojów.

Ozon podajemy „pacjentowi” z generatora poprzez lekko uchylone okno przy włączonej wentylacji w obiegu zamkniętym. Zabieg trwa przeważnie od 15 do 30 min.

Ozonowanie usuwa grzyby, bakterie z układu klimatyzacji, alergeny gnieżdżące się, np. w dywanikach, tapicerce, podsufitce itd. Zapewnia wysoki komfort jazdy i znakomite samopoczucie.

Odgrzybianie klimatyzacji metodą ozonowania w serwisie Dixi-Car w promocyjnej cenie 69 zł.

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla, Chevroleta, Isuzu. Firma prowadzi salony Opla i Isuzu w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car od wielu lat utrzymuje się w pierwszej piątce polskich dealerów Opla i Chevroleta.

Kontakt dla mediów:

Włodzimierz Klimczak
tel. (022) 716 30 20 w.165
www.dixi-car.pl
Źródło: Dixi-Car SA
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	Salon ozonoterapii
Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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	Gołym okiem rozróżniamy dzień z czystym przejrzystym powietrzem od dnia ze smogiem.

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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