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Zobacz dlaczego Opel jest najlepszym samochodem flotowym…
   Marka w której zakochują się nawet dyrektorzy flotowi? Marka, która dzięki bezproblemowej eksploatacji odpowiada kierownikom flot? Wreszcie marka w której zakochują się kierowcy.                            Tylko jedna firma w tej branży pozwoli zadowolić wszystkich – to jest właśnie Opel.

   Każdy, kupując samochód, chce nim jeździć i niczym się nie martwić. Popatrzmy na wyniki niezależnych rankingów niezawodności gdzie na czołowych miejscach znajdziemy najpopularniejsze modele   Opla. W 2007 roku TUV uznał Opla Merivę za najlepszego minivana , ponadto w tym samym roku w rankingu awaryjności ADAC wygrywa właśnie Opel Meriva.  2011 rok Meriva zajmuje trzecie miejsce w konkursie Samochód Roku.
   Najlepszymi ocenami ADAC cieszy się również Corsa, która zajęła też wysoką pozycję wśród samochodów najczęściej kupowanych w latach 2009 i 2010. Raport awaryjności DEKRA za rok 2010 - Corsa wygrywa jak samochód z najmniejszą ilością usterek. Również Opel Astra czy Zafira dostają wyróżnienie w rankingu awaryjności 2010.

   Biorąc pod uwagę pierwsze dziesiątki najbardziej niezawodnych aut w rankingach TUV 2011 roku znajdziemy najpopularniejsze modele Opla: Meriva, Astra, Corsa, Zafira A flagowa Insignia zostaje Samochodem Roku 2009.

   Opel znaczy niezawodny. Trzy raporty DEKRA i w trzech zwycięzcą jest Opel . Zobacz więcej http://opel.dixi-car.pl/raport-dekra.htm
· 2010 – Corsa zwycięzcą. Wskaźnik niezawodności 97,6%

· 2011 – Insignia zwycięzcą. Wskaźnik niezawodności 96,1%

· 2012 – Astra zwycięzcą. Wskaźnik niezawodności 97,9%

   Astra czwartej generacji zyskała uznanie jako auto o najmniejszej ilości usterek pozostawiając rywali daleko z tyłu a wysoka nota jaką otrzymała dała jej pierwsze miejsce nie tylko w segmencie aut kompaktowych, ale również w klasyfikacji generalnej. Opel Insignia zostaje uznany za najmniej awaryjny samochód w swoim segmencie.
   Dyrektorzy finansowi cenią Opla za małą utratę wartości auta, dzięki czemu zakup samochodów tej marki jest bardzo opłacalny. Wysoka wycena wynika z dużej niezawodności. W badaniach przeprowadzonych co roku przez Eurotax ,dotyczących najmniejszej utraty wartości samochodów trzyletnich, Opel jest w czołówce ( utrata wartości auta po trzech latach eksploatacji to mniej niż 50% ceny wyjściowej ceny auta nowego ), lepiej zachowuje swoją wartość niż auta innych marek.
   Każdy księgowy w firmie lubi samochody tanie w eksploatacji i taki jest właśnie Opel. Nowoczesne, bardziej efektywne jednostki napędowe wyróżniają się mniejszym zużyciem paliwa i emisji CO2. Dla przykładu nowe silniki Corsy  zużywają nawet 13 % mniej paliwa mimo, że dysponują wysoką mocą. Opel Insignia ecoFLEX sedan wyposażony w silnik 2.0 CDTI o mocy 130KM zużywa tylko 4,9l oleju napędowego na 100 km przy emisji 129g/km CO2. W modelu Sports Tourer te wartości wynoszą odpowiednio 5,1 l/100km i 134g/km CO2. Dzięki temu klienci flotowi mogą znacząco obniżyć koszty podatkowe.
   Opel to również sposób na (eko)logiczną oszczędność. Rodzina Opli ekoFLEX to wersje o najniższym spalaniu i emisji spalin w każdej linii modelowej Opla. Obniżenie zużycia paliwa automatycznie oznacza mniejsze koszty. Dbając o ekologię Opel proponuje model Ampera, który należy do jednego z najbardziej przyjaznych modeli Opla dla środowiska. 
„Opel projektuje, konstruuje i buduje jedne z najbezpieczniejszych samochodów na świecie. To nie jest jedynie opinia, to fakt potwierdzony przez niezależne organizacje ds. bezpieczeństwa" ‑ mówi Hans Demant, dyrektor zarządzający spółki Adam Opel GmbH. Potwierdzają to testy bezpieczeństwa Euro NCAP w których nasze modele zdobywają najwyższą notę -  5 gwiazdek.

Branżowe pisma, portale motoryzacyjne i inne niezależne organizacje doceniły Opla przyznając wiele prestiżowych nagród oraz tytułów, m.in.: Opel Insignia –Samochód Roku 2009;  jurorzy Fleet Word wyróżnili ecoFLEX jako „Przyjazny Środowisku”; Van Fleet World Awards w 2009 uznał Vivaro  „Najlepszym Vanem Klasy Średniej”; system oświetlenia AFL Opla zdobywa nagrodę Euro NCAP Advanced; Opel Ampera dwa razy z rzedu zdobywa nagrodę „Auto Trophy” oraz „Car of the Year 2012” – COTY i najnowsze wyróżnienie dla Astry i Insignii wg raportu niezawodności DEKRA 2012.
Sprawny, rzetelny i przyjazny serwis to kolejny mocny punkt Opla. Serwis Opla Dixi Car ma wyjątkowo atrakcyjny Firmowy Program Serwisowy dla wszystkich firm – małych i dużych. Przeczytaj więcej: http://opel.dixi-car.pl/firmowy-program-serwisowy.htm
Dixi Car uczestniczy również w programie Opel Service4Fleet – kompleksowy program opracowany specjalnie dla klientów flotowych.

Reasumując… Czy istnieje idealne auto flotowe? Ponoć ideałów nie ma ale doskonałość można sobie wyobrazić. Biorąc pod uwagę stylistykę, cenę, niezawodność, sieć serwisową, ekonomikę jazdy i wartość rezydualną wybór Opla jako samochodu flotowego jest prawie idealny. A już na pewno doskonały(
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