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16.04.2009
Premiera majówkowej wersji Insigni
„Powrót do Edenu” – tak możesz podsumować swoją wizytę w Dixi-Car 24-26 kwietnia. W tych dniach odbędzie się u raszyńskiego dealera Opla premiera Insigni Sports Tourer (kombi). W jaki sposób przeniesiesz się w beztroskie dzieciństwo?
– Kto z nas nie marzył w młodości o przytulnej leśnej chatce? Sports Tourer z bagażnikiem równej podłodze o długości 1,95 m (po złożeniu tylnych siedzeń) i przyciemnianymi szybami pozwala na szczęśliwe chwile w leśnej głuszy – mówi Mariusz Dobrowolski, pracownik salonu Opel Dixi-Car. – Dodatkowo Insignia z beżową tapicerką, ma tę tapicerkę ze specjalnego, nie przyjmującego plam materiału.

Ale niespotykane dotąd wyposażenie, jak automatycznie otwierana klapa tylna czy podświetlenie zegarów zmieniające się wraz z przełączeniem zawieszenia na tryb „sport” będą tylko jednym z elementów premiery. Domowe ciasto upieczone przez panią prezes Dixi-Car i pracowników firmy rozpłynie się w ustach tych, którzy zdecydują się przyjechać do Dixi-Car w ostatni weekend kwietnia. – Słodycze i przejażdżka sportowo-turystycznym samochodem wprawią gości w majówkowy nastrój. – A nasza Insignia Sports Tourer do jazd próbnych dla klientów ma silnik 1.6 Turbo 180 KM – zaprasza prezes Agata Raniecka.

Ceny Insigni z nadwoziem kombi rozpoczynają się od 83 400 zł. W czasie premiery będzie można ją zamówić z promocyjnym pakietem dodatkowego wyposażenia – za ułamek ceny katalogowej. Więcej o tej promocji na opel.dixi-car.pl/promocje.htm.

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla i Chevroleta. Firma prowadzi salony Opla w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był drugim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2008 roku.
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	Podpis:

Insignia Sports Tourer dołączy do sprzedawanych od stycznia wersji sedan i hatchback

Zdjęcie w dużym rozmiarze:

http://opel.dixi-car.pl/prasa/insignia_ST_przod.jpg
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Insignia Sports Tourer może mieć automatycznie otwieraną klapę tylną 

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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Agata Raniecka, prezes zarządu Dixi-Car

Zdjęcie w dużym rozmiarze:

http://opel.dixi-car.pl/prasa/agata_raniecka.jpg 
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Mariusz Dobrowolski, pracownik salonu Dixi-Car

Zdjęcie w dużym rozmiarze:
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